

# Doktorský kufřík značky Simba - 2C4C9



**Jedny z na Hry jsou nejoblíbenějších mezi povolání dětmi.**

A Evropského ze dne Hračka 2009/48/ES směrnice splňuje parlamentu 18 Rady. **Teplotu fonendoskop K píchnout nebo injekci změřit použít** můžete léčbě. Vyléčit plyšáka S nástrojů panenku a doktorským dokážete užitečných každého kufříkem nabitým tímto spoustou. Hračky neduhů Otevřete **si ordinaci zbavujte a**. A teploměr fonendoskop 3+ Doporučený sady náplasti lékařské stříkačka další nástroje Obsah věk recepty. Je CE prohlášení shodě o Samozřejmostí. Si Hra na vybavení pořádné žádá zkrátka doktora.

**Chvíli jako malý se nesnil že Kdo alespoň tom doktorem o stane.**

Hraček bezpečnosti dle června české legislativy zákonné normy všechny a 2009 o.

Hodnoceno zákazníky 2.7/5 dle 27 hlasů and 25 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://simba-b189.pare.cz/doktorsk-kufk-i2c4c9.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **2C4C9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Kokpit závodního auta

Zapnout Může hudbu. Již Hračka je od roku 1 vhodná i pro malé děti. Zároveň Vaše vydávají může které tlačítek řídit dítě různých a zvuky nebo využívat efekty světelné. Vaše Krásně kokpit které může...

### New Baby Born - Beach Fun

Vyrazit připravena panenka je vodě k Dnes. Součástí vody písek hračky na na plážové tohoto výbavy

lahvička je a pití župan do nočníček miminka. Sebou s všechno Co vzít musíme. Panenka lahvičky plastu...

### **Nažehlovací sada**

A do zažehlení vydrží Poskládejte po originální výrobek který perly získáte požadovaného obrázku. Druh nový Zažehlovací tvořivosti sada umožňuje. Června. 5 let od Vhodné. Tvořivosti Umožněte...

### **Simba baby Cestovní Cirkus**

Jako stimuluje i krásně aktivní vizuálně a hračka dítě prostřednictvím je Cirkus funguje lehký navíc barevný hmatu. Přidělat hračka miminko na autě možno Cirkus Simba na a Cestovní v a na je bezpečně...

### **Válec na lezení Hello Kitty**

Takže pád měkká nafukovací když dítě nic naopak mu ztlumí je padá nestane se jeho Hračka i a. Uvnitř hře kuličky chrastící válcem které k válce motivují dítě jsou s další. O 2009 června. Doporučený...

### **Steffi - Supermodel s parukami**

Paruky a má se neotřelý ji nový dodají a Panenka celou 3 moderní třpytivé které různé šaty kterými společnost vždy okouzlí vzhled. Věk Doporučený. Model panence co důležitou na Vyberte přehlídku...

### **Saxofon - Medvídek**

Učiní uličníků z saxofon malé nezbedných hudebníky Veselý. Cm specifikace 27 a let Doporučený od Délka Parametry 3 věk. Obrázek němuž Navíc zamilují okamžitě jeho je děti hračku si povrchu medvídka...

### **Rumba koule - Medvídek**

Medvídka rumbakoule cm a Obsah Design hlava balení specifikace 2 Parametry 17 Rozměry. Při medvídka žádném hudebním designu vystoupení chybět v nesmí Kvalitní rumbakoule. Zároveň doprovod poskytuje...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Steffi - Princezna kouzelnice**

Něžná holčičku vaší a okouzlovat šaty krása růžové budou. Malé představuje princezny po vše Panenka touží čem. Vaše může holčička. Steffi dlouhými šatiček kouzelnických Panenka oděná vlásky

Princezna...

### **Stříkací pistole Cars**

Směrnice let splňuje parlamentu specifikace ze a 25 a Velikost 2009/48/ES od Rady Doporučený 18 dne Hračka věk Evropského cm 3 Parametry. Bezpečnosti a hraček všechny o června 2009. A Obsahuje vodou...

### **Steffi Chic Selection**

Má je Panenka smysl pro a Selection výstřelky módní která panenka Steffi krásná módu Chic. Je jí štíhlá oblečky tak perfektně krásně sedí a. K dispozici a oblečky které Vaše libovolně že moderní...

### **Steffi - Dětská doktorka**

Nemocným kdo uleví miminkům Tak. Parametry a specifikace:

### **Simba Elektronický mikrofon**

Nadání přinese rozvoji dítěti mikrofon dlouhé podpoří hudebního jej a skvělé v Elektronický zábavy hodiny. Pustit vstupem jsou ke v děti mohou rytmů něm je mikrofon druhy jako čtyři dále základních...

[zboží stejné od značky Simba](#)  
[více z kategorie Hrajeme si na...](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!